	Вариант 1
1.Разложи число на сумму десятков и единиц
54=…+…              27=…+…                 93=…+…

2.Реши задачу:

Длина первого отрезка 18 см, а длина второго отрезка на 8 см меньше. Найди длину второго отрезка и начерти его.

3. Вычисли:

60-20=                 25+24=
26+21=                13+7=
87-3=                   69-43=

4. Найди периметр многоугольника.	    7см	
						
	3см	3см
                                                                             2 см
                                                                          2 см
5. Вставь пропущенное число.

89  - …  =  80                       44  -  1.. = 30
..5 + 34 =  59                        8.. + 13 = 97	

Вариант 2
1.Разложи число на сумму десятков и единиц
57=…+…              72=…+…                 83=…+…

2.Реши задачу:

Длина первого отрезка  8 см, а длина второго отрезка на 2 см больше. Найди длину второго отрезка и начерти его.

3. Вычисли:

80-20=                 52+24=
36+31=                16+4=
78-3=                   79-43=	5см

4. Найди периметр многоугольника.	3м    		
						1 см	

5. Вставь пропущенное число.	6см

64  - …  =  60                        54  -  1.. = 40
..5 + 34 =  79                         7.. + 2 = 76
